

## НОВОСТЬ

21.02.2023

### В ЛУКОЙЛ-ТЕХНОЛОГИЯХ ПРОШЁЛ ТРАДИЦИОННЫЙ ДЕНЬ ДОНОРА

В донорской акции в отделении переливания крови Московского областного научно-исследовательского клинического института им. М. Ф. Владимирского приняли участие более 20 работников ООО «ЛУКОЙЛ-Технологии» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»). Каждый из них сдал 400 мл крови. Её компоненты будут использоваться для лечения пациентов медучреждений.

Прежде чем приступить к процедуре, все работники прошли обязательное медицинское обследование. Участие в акции приняли почётные доноры и новички. Проведение Дня донора стало доброй традицией в ЛУКОЙЛ-Технологиях. Каждые два месяца в акции участвуют не менее 20 сотрудников.